



Председатель СК России поручил доложить о ряде происшествий с детьми в оздоровительных лагерях Нижегородской области



В социальных медиа и СМИ сообщается об отравлении нескольких детей в оздоровительном лагере в Выксунском районе Нижегородской области. В настоящее время следователи СК опрашивают работников оздоровительного лагеря в рамках проводимой проверки, изымают образцы продуктов питания и воды, назначаются экспертизы. Кроме того, сообщается о смерти 13-летнего подростка во время пребывания в детском лагере в Арзамасском районе. По данному факту следственными органами СУ СК России по Нижегородской области расследуется уголовное дело (ч.1 ст.109 УК РФ - причинение смерти по неосторожности).

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Нижегородской области Ахметшину А.С. представить доклад о ходе проведения проверочных мероприятий и расследовании уголовного дела. Ход и результаты которых будут поставлены на контроль в центральном



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

аппарате СК.

17 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1801849>